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Logaritamska i
eksponencijalna funkcija



9. Ako je y =287 kolikoje x?

A x=2
8
B. x=y-3

C. x=log(yv+3)

i
D. x=2'




22.1. Cemu je jednak x ako je logx=loga+logh-logc
gdje su a, b, c pozitivni brojevi?

Odgovor: x =




11. Zadane su éetiri jednadZbe:

x+4 ¥ -3=0, g 21
5 4

. log, x=3.

Koliko jednadZba ima rjeSenje koje pripada skupu prirednih brojeva?

samo jedna jednadZba
toéno dvije jednadzbe
toéno tri jednadZbe
sve Cetiri jednadZbe

comp




28.2. Nacrtajte graf funkcije f(x)=log, x.

Ji

51“

log, (va )

lugl(_a*) '

28.3. Pojednostavnite




7. Koji je realan broj x rjeSenje jednadzbe log_ b+log x=2,gdjeje a>0,a=1,b>07?




14. Koliko realnih rjeSenja ima jednadZba log,(x—-2)+log,(x+3)=2+log,(2x-3)?

A. nijedno
B. jedno
C. dva

D. tri




6. Cemu je jednako log, l, gdieje b=0b#Lx>0,x217

T X
—log, x

—log_b

log, x

o0 mp

log_b




5. Koliko se riedenja nejednadzbe (‘1—5] -‘:% nalazi u skupu {-6,-5,-1,0,1,5,6}?

A. dva
B. tri
C. cetiri

D. pet

6. Odredite koordinate toaka u kojima graf funkcije f(x)=3-2% =6 sijece
koordinatne osi.

A. (1,0), (0-6)
B. (1,0), (0,-3)
C. (3.0), (0.-6)

D. (3.0), (0,-3)




log,3+log, 6
log,9

2. Koliko je zaokruZeno na cetiri decimale?

1.3155
1.5000
2.0000
2.4004

oo wp




11. Kojoj je od navedenih jednadZbi rjedenje cijeli broj?

A |x+1.5=1

2x—1 _ 2x
" 3x—=1 3x+l

C. Vx'+2x-T=x

D. log,(5x+4)=0




pH=4,32.....C=7,9%10-s

20. Kiselost otopine (pH) odreduje se prema formuli pH=-logC,
gdje je C koncentracija vodikovih iona u otopini (u molima po litri).

Kiselost otopine pH zaokruZuje se na jednu decimalu.

20.1. Odredite pH otopine u kojoj je koncentracija vodikovih iona

4.7-10 mola po litri.

Odgovor: pH=

20.2. Odredite koncentraciju vodikovih iona u éistoj vodi kojoj je pH jednak 7.1.

Odgovor: C =




Rj.<3,5]

27. Rijedite nejednadzbu log, (x=1)+log, (x=3)<3.
Rjesenje zapisite pomocu intervala.

Odgovor:




A

x+l
11. Koliki je zbroj rjesenja jednadZbe 5% +{%] =67

A.
B. -2
C.
D.




-2/3....... X<4

22. Rijesite sljedece zadatke.

I-x
22.1. Rijesite jednadzbu 4 ={l] .

Odgovor: x=

22.2. Rijesite nejednadZbu 6" =16-3" <0.

Odgovor:




30. Analizirajte jednadZbu log(x + S)=—%x3 —3x —5x i utvrdite koliko rjeenja ima ta jednadzba.

(Napomena: Tijekom rjeSavanja zadatka moZete se koristiti koordinatnim sustavom.)

Ya




